

香港获赠禄丰恐龙化石（附图）

民政事务局局长曾德成今日（六月二十二日）在一项赠送仪式上，代表香港特别行政区政府接受了云南省副省长刘平送赠的一具侏罗纪年代恐龙化石。

云南省人民政府较早前决定将该具恐龙化石赠送予香港特区政府。赠送仪式今日上午十时三十分在云南楚雄州禄丰世界恐龙谷举行。

曾德成于仪式上感谢云南省的慷慨馈赠，他指出：「恐龙化石是国家稀有的珍贵资源，这是内地首次将出土的恐龙化石赠予中国大陆境外的地区，意义十分重大。」

他说：「恐龙化石的送赠，标志着云南与香港更紧密文化交流和合作的新开始。」

该具禄丰龙化石长七点七米、高二点二米，是生存于二亿年前侏罗纪的植食性恐龙。禄丰龙化石具有高度的科学和历史价值，是中国第一具完整发掘、装架和命名的品种。

该具恐龙化石将放置于香港科学馆作永久展出。科学馆已作好准备，待今年十月恐龙化石运港后，会首先安排在馆内大堂展出，让市民免费参观，至明年三月再移至地下生命展览厅继续展出。

香港科学馆于去年五月举办「飞龙在天——中国恐龙与古生物展」，禄丰恐龙博物馆特地借出珍贵的恐龙和澄江生物群化石到香港展出。

及后，民政事务局向出席展览开幕式的中国著名恐龙化石专家董枝明教授表示，希望内地能赠送恐龙化石给香港科学馆作永久陈列。董教授向云南省楚雄州转达了香港特区的意愿。云南省政府于今年四月获得国家相关部门的批准，落实赠送恐龙化石的安排。

完

2008年6月22日（星期日）

